54A-26

ELEKTRIK - Kombiinstrument

Prifverfahren 2

Drehzahlmesser funktioniert nicht.(Die anderen MeB- und | Wahrscheinliche Ursache
Anzeigeinstrumente funktionieren ordnungsgeman.)

Vermutliche Ursache: Zindsignal wird von Motor nicht Gbermittelt
oder es liegt eine Funktionsstérung der Instrumenten-Stromversor-

e Stérung des Drehzahlmessers

® Defekter Kabelbaum oder Stecker
gung oder des Masseschaltkreises vor. ® Funktionsstérung der Leiterplatte
Ja
MUT-II Selbstdiagcode »| Fehlercode Nr. 44, Ziindspule und Leistungstransistor
Wird der MPI, GDI oder DIESEL Fehlercode Nr. 44 Schaltkreis (Siehe GRUPPE 13A - Stérungssuche.)
ausgegeben?
‘Nein
- - Schlecht
Die folgenden Stecker priifen. L = Instandsetzen
<6G74-A/T>D-01, D-33, E-13, B-04, D-120,
<6G74-M/T>D-01, D-33, E-13, B-04, D-117,
<4M41>D-01, D-33, E-13, D-112,
<4D56>D-01, D-33, E-13, B-07, B-07-1
li.o.
Stérungssymptome uberprufen
¢ Schlecht Schlecht

i.0. Leitend

Kabelbaum prifen zwischen Kombiinstrument und Motor-ECU.

> Instandsetzen

i.0.

Y

‘ Den Drehzahlmesser auswechseln.

'

‘ Stérungssymptome uberprufen

# Schlecht

‘ Kombiinstrumentgeh4use ersetzen.




